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U anketi je sudjelovalo 10 535 studenata što je 72.922% od ukupno 14 447 studenata koji su 

mogli pristupiti anketi. Postotak ispunjavanja ankete kreće se od 54.87% (Fakultet 

agrobiotehničkih znanosti Osijek) do 93.61% (Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo). 

Evaluirano je 2 284 nastavnika i suradnika sa svih godina svih studijskih programa koji se 

izvode na prijediplomskoj i diplomskoj razini, a ukupno su studenti ispunili 274 146 anketa i 

time odgovorili na 1 370 730 pitanja. 

 

Studenti su nastavnike i suradnike ocjenjivali ocjenama od jedan (najlošija ocjena) do pet 

(najbolja ocjena). Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Sveučilišta za nastavnike i 

suradnike je 4.74. 

 

 

Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih 
tehnologija 

 

Ukupni broj studenata koji su ispunili anketu  1116 

Ukupni broj ispunjenih anketa   24774 

Prosječna ocjena po svim pitanjima   4.656 

  

Prosječna ocjena 

1 Je li nastavnik/suradnik bio dostupan za konzultacije?   4.711 

2 Jesu li nastavni materijali kvalitetni i dostupni?   4.553 

3 Jesu li predavanja (vježbe) jasne i razumljive?   4.537 

4 Je li nastavnik redovito održavao nastavu?   4.810 

5 Je li nastavnik/suradnik korektan u ocjenjivanju?   4.674 

 

 



Sveučilište: Postotak popunjenih anketa 

Sastavnica 
Ak.god. 

14/15 
Ak.god. 

15/16 
Ak.god. 

16/17 
Ak.god. 

17/18 
Ak.god. 

18/19 
Ak.god. 

19/20 
Ak.god. 

20/21 
Ak.god. 

21/22 
Ak.god. 

22/23 

UNIOS 
56.06 

% 
70.28 

% 
66.93 

% 
68.57 

% 
66.15 

% 
66.12 

% 
64.66 

% 
71.46 

% 
72.92 

% 

EFOS 21.85 % 61.25 % 60.51 % 68.22 % 67.90 % 68.86 % 68.14 % 77.92 % 80.22 % 

FERIT 65.88 % 70.65 % 66.00 % 74.29 % 59.72 % 62.90 % 64.26 % 57.74 % 65.19 % 

FFOS 64.30 % 61.88 % 60.11 % 63.10 % 61.56 % 59.74 % 48.30 % 77.17 % 76.52 % 

GRAFOS 65.60 % 60.19 % 70.39 % 74.63 % 69.90 % 69.53 % 63.35 % 57.23 % 60.32 % 

KBF 86.81 % 87.12 % 76.40 % 75.35 % 77.12 % 71.43 % 68.92 % 80.56 % 75.41 % 

MEFOS 58.10 % 71.54 % 62.27 % 55.32 % 65.08 % 76.13 % 82.16 % 92.62 % 88.53 % 

FAZOS 46.26 % 49.31 % 52.22 % 58.41 % 56.83 % 57.23 % 62.32 % 62.52 % 54.87 % 

PRAVOS 63.15 % 63.19 % 62.92 % 69.55 % 65.70 % 66.70 % 60.06 % 54.02 % 62.53 % 

PTFOS 71.53 % 64.53 % 58.00 % 62.81 % 62.84 % 57.75 % 59.48 % 54.93 % 54.70 % 

FOOZOS 59.91 % 69.60 % 72.99 % 74.91 % 76.09 % 57.72 % 71.50 % 79.91 % 89.63 % 

MATHOS 71.43 % 85.86 % 74.84 % 80.87 % 68.94 % 76.01 % 76.79 % 86.17 % 86.14 % 

FIZOS 53.19 % 62.50 % 53.98 % 68.25 % 51.28 % 66.38 % 67.35 % 67.50 % 72.00 % 

BIOS 85.45 % 78.24 % 71.63 % 57.58 % 65.87 % 74.09 % 66.43 % 76.34 % 70.92 % 

KEMOS 88.61 % 79.17 % 74.64 % 70.00 % 62.11 % 65.73 % 59.76 % 76.05 % 82.58 % 

AUKOS 81.18 % 82.27 % 70.61 % 76.74 % 70.48 % 69.10 % 73.30 % 78.66 % 77.11 % 

FDMZ 0 % 0 % 0 % 70.15 % 68.60 % 77.12 % 72.13 % 95.13 % 93.61 % 

KIFOS 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 83.33 % 84.59 % 74.24 % 

FTRR 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 62.46 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sveučilište: Broj ocijenjenih nastavnika (i suradnika): 

 

Sastavnica 
Ak.god. 

16/17 
Ak.god. 

17/18 
Ak.god. 

18/19 
Ak.god. 

19/20 
Ak.god. 

20/21 
Ak.god. 

21/22 
Ak.god. 

22/23 

UNIOS 1922 2110 2003 1967 2043 2187 2284 

EFOS 79 78 73 79 83 80 79 

FERIT 127 136 139 140 144 159 157 

FFOS 160 159 160 175 183 219 224 

GRAFOS 89 100 116 110 115 119 109 

KBF 29 30 27 33 31 28 29 

MEFOS 619 370 346 336 363 406 438 

FAZOS 149 151 142 155 151 158 156 

PRAVOS 57 59 87 71 89 87 92 

PTFOS 74 73 76 72 74 69 65 

FOOZOS 78 94 121 124 62 69 86 

MATHOS 57 58 59 49 54 55 55 

FIZOS 42 39 38 38 35 31 38 

BIOS 68 58 56 61 60 63 58 

KEMOS 38 39 43 42 43 37 43 

AUKOS 123 144 194 196 206 190 183 

FDMZ 0 394 256 286 289 363 347 

KIFOS 0 0 0 0 61 54 56 

FTRR 0 0 0 0 0 0 69 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sveučilište: Prosječne ocjene po sastavnicama: 

Sastavnica 
Ak.god. 

15/16 
Ak.god. 

16/17 
Ak.god. 

17/18 
Ak.god. 

18/19 
Ak.god. 

19/20 
Ak.god. 

20/21 
Ak.god. 

21/22 
Ak.god. 

22/23 

UNIOS 4.53 4.58 4.62 4.65 4.65 4.70 4.72 4.74 

EFOS 4.44 4.52 4.56 4.59 4.58 4.68 4.67 4.68 

FERIT 4.43 4.50 4.55 4.59 4.53 4.58 4.65 4.66 

FFOS 4.68 4.70 4.70 4.72 4.72 4.77 4.77 4.79 

GRAFOS 4.48 4.56 4.59 4.53 4.43 4.47 4.56 4.61 

KBF 4.68 4.73 4.72 4.76 4.80 4.86 4.72 4.80 

MEFOS 4.59 4.62 4.69 4.73 4.79 4.84 4.81 4.78 

FAZOS 4.49 4.56 4.62 4.68 4.70 4.69 4.75 4.80 

PRAVOS 4.41 4.39 4.49 4.50 4.55 4.61 4.61 4.63 

PTFOS 4.61 4.64 4.67 4.68 4.65 4.79 4.80 4.83 

FOOZOS 4.66 4.72 4.74 4.74 4.71 4.74 4.78 4.76 

MATHOS 4.53 4.54 4.58 4.65 4.62 4.71 4.78 4.81 

FIZOS 4.53 4.58 4.62 4.60 4.70 4.68 4.68 4.74 

BIOS 4.63 4.67 4.61 4.66 4.65 4.73 4.76 4.82 

KEMOS 4.55 4.66 4.62 4.69 4.67 4.78 4.85 4.82 

AUKOS 4.57 4.68 4.74 4.66 4.74 4.73 4.75 4.78 

FDMZ 0 0 4.65 4.73 4.76 4.75 4.75 4.77 

KIFOS 0 0 0 0 0 4.74 4.58 4.65 

FTRR 0 0 0 0 0 0 0 4.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sveučilište; Raspodjela ocjena po točkama: 

 

Sastavnica 

Pitanje 1 - Je li 
nastavnik/suradnik 

dostupan za 
konzultacije? 

Pitanje 2 - 
Jesu li 

nastavni 
materijali 
kvalitetni i 
dostupni? 

Pitanje 3 - Jesu li 
predavanja/vježbe 

jasne i 
razumljive? 

Pitanje 4 - Održava 
li 

nastavnik/suradnik 
redovito nastavu? 

Pitanje 5 - Je li 
nastavnik/suradnik 

korektan u 
ocjenjivanju? 

UNIOS 4.773 4.689 4.669 4.827 4.732 

EFOS 4.730 4.612 4.606 4.782 4.670 

FERIT 4.711 4.553 4.537 4.810 4.674 

FFOS 4.867 4.719 4.682 4.899 4.780 

GRAFOS 4.679 4.530 4.466 4.788 4.582 

KBF 4.843 4.797 4.763 4.834 4.765 

MEFOS 4.807 4.747 4.744 4.837 4.769 

FAZOS 4.807 4.784 4.771 4.842 4.807 

PRAVOS 4.652 4.587 4.566 4.741 4.614 

PTFOS 4.899 4.775 4.748 4.921 4.822 

FOOZOS 4.806 4.740 4.709 4.864 4.754 

MATHOS 4.882 4.755 4.678 4.917 4.838 

FIZOS 4.768 4.701 4.653 4.846 4.724 

BIOS 4.865 4.768 4.770 4.887 4.831 

KEMOS 4.905 4.772 4.690 4.933 4.826 

AUKOS 4.799 4.753 4.718 4.823 4.795 

FDMZ 4.759 4.748 4.746 4.810 4.772 

KIFOS 4.666 4.602 4.612 4.746 4.597 

FTRR 4.771 4.723 4.679 4.860 4.720 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


